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OBRA: CONSTRUÇÃO DE MATA-BURROS (27 UNIDADE)

LOCAL: DIVERSOS – ZONA RURAL - OURO BRANCO/RN.

DATA: 13/05/2017

SINAPI: MÊS DE REFERÊNCIA MARÇO/17_SEM DESONERAÇÃO

Memorial Descritivo e Especificações Técnicas


O projeto arquitetônico em questão foi elaborado e desenvolvido para a Prefeitura Municipal de Ouro Branco/RN, que trata da Construção de 27 (vinte e sete) Mata-Burros na Zona Rural do Município.
01 – GENERALIDADES
1.1 - Generalidades sobre Serviços, Material e Mão-de-obra
A mão-de-obra deverá ser de boa qualidade e os serviços executados deverão seguir estas especificações. Ficará a critério da fiscalização, impugnar qualquer serviço ou parte dele, caso não se tenha obedecido rigorosamente a estas normas.

Todo e qualquer material deverá ser submetido a aprovação da fiscalização e, se refutado, deverá ser removido do canteiro de obras, dentro do prazo estipulado no Livro de Ocorrências. Os materiais aplicados e os serviços desenvolvidos deverão estar de acordo com as normas da ABNT.

1.2 - Taxas e Emolumentos

Correrão por conta do empreiteiro todas as despesas relativas às instalações provisórias da obra, compreendendo o aparelhamento e máquinas necessárias à execução dos serviços, ferramentas, andaimes, cercas, ligações provisórias de água, esgotos, energia elétrica, registro no CREA, prefeitura, impostos e seguros.

A empreiteira deverá cumprir a legislação em vigor sobre Segurança e Medicina do Trabalho.

1.3 - Placa Indicativa da Obra
Deverá ser confeccionada uma placa de obra, padronizada de acordo com o modelo.

A mesma deverá ser fixada e mantida na área de intervenção, em local destacado e visível, no prazo de até quinze dias contados a partir da emissão da Ordem de Serviço.

1.4 – Locação da obra
Será realizada a partir das cotas fixadas no projeto. O quadro de marcação será executado com guias de 2,5x1,5xm, fixadas em escoras, enterrado em 50cm no solo e espaçados em 2,00m. Após o termino deste serviço o responsável será comunicado para que possa fazer as devidas verificações.

02- MOVIMENTO DE TERRA 
2.1 – Escavação manual
Serão feitas as escavações necessárias para a execução dos Mata-Burros, abrindo-se a vala com 4,00mx2,00m de largura e 80cm de profundidade.

03- FUNDAÇÕES 

A fundação será em pedra marroada argamassada utilizando argamassa de cimento e areia no traço 1:4.

As alvenarias serão em tijolo cerâmico com espessura indicada no projeto arquitetônico, assentada com argamassa de cimento, cal e areia no traço 1;1:6.

A estrutura de concreto para cinta com FCK=25Mpa 

04- REVESTIMENTO

Nas alvenarias de tijolo cerâmico receberão chapisco de argamassa de cimento e areia no traço 1:3.

Após a aplicação do chapisco, deverá ser executado o emboço, tipo massa única, com argamassa de cimento, cal e areia no traço 1:2:8.

05- PINTURA 

As paredes receberão pintura a base de cal com duas demãos.

06- DIVERSOS 

No local indicado no projeto arquitetônico, deverá ser instalado o tibo de ferro galvanizado DN 65 (2 ½”).

A obra deverá ser entregue totalmente limpa; todos os resíduos ou entulhos remanescente da sua execução deverão ser removidos do local para outra área deste que não agrida o meio ambiente.
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